



## **Житель Краснокутского района, обвиняемый в причинении смерти односельчанину, предстанет перед судом**



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя Краснокутского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 27 ноября 2016 года обвиняемый находился в гостях у приятеля в одном из населенных пунктов Краснокутского района, где также присутствовал 57-летний потерпевший. Во время распития спиртного последний оскорбил 27-летнего мужчину, в связи с чем между ними произошел словесный конфликт. В ходе ссоры молодой человек бросил потерпевшего на пол, после чего нанес множественные удары руками в область туловища. От полученных повреждений 57-летний мужчина скончался в тот же день в своем доме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1100476>